

Vyhodnotenie medzirezortného pripomienkového konania

Materiál bol v rámci medzirezortného pripomienkového konania doručený dňa 11. januára 2002 pod č. GR ZVJS-30-1/01-2001 na Ministerstvo financií SR, Ministerstvo vnútra SR, Ministerstvo zahraničných vecí SR, Ministerstvo zdravotníctva a na Generálnu prokuratúru SR.

V súvislosti s pripomienkou vedúceho Úradu vlády SR bol materiál po jeho umiestnení na internetovej adrese www.zvjs.sk odstúpený formou oznamu o začatí pripomienkového konania (bod 3.1.2 Metodického pokynu na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády SR) na ďalšie medzirezortné pripomienkové konanie podpredsedom vlády a ostatným ministrom, s výnimkou ministrov uvedených v predchádzajúcom odseku. Oznam bol odoslaný elektronickou poštou dňa 22. apríla 2002 s lehotou na pripomienkovanie do 26. apríla 2002. Vzhľadom na krátkosť času predkladateľ čakal na uplatnenie pripomienok až do 3. mája 2002.

Materiál bol na pripomienkovanie zaslaný podpredsedom vlády SR; Odboru vládnej agendy Úradu vlády SR; ministrom financií; vnútra; zahraničných vecí; zdravotníctva; pre správu a privatizáciu národného majetku; dopravy, pôšt a telekomunikácií; životného prostredia; školstva; hospodárstva; kultúry; pôdohospodárstva; obrany; výstavby a regionálneho rozvoja; práce, sociálnych vecí a rodiny a generálnemu prokurátorovi SR.

Pripomienky k materiálu nezaslali: podpredseda vlády pre ekonomiku; podpredseda vlády pre legislatívu; podpredseda vlády pre menšiny; minister pre správu a privatizáciu národného majetku; minister dopravy, pôšt a telekomunikácií; minister životného prostredia; minister školstva; minister hospodárstva; minister kultúry; minister pôdohospodárstva; minister obrany; minister výstavby a regionálneho rozvoja; minister práce, sociálnych vecí a rodiny.

Pripomienky k materiálu nemali: podpredsedkyňa vlády pre integráciu; minister zahraničných vecí; generálny prokurátor SR.

Pripomienka za:

Ministerstvo financií SR	<p>1/ upozornilo už pri predkladaní návrhu Odpovede vlády SR na Správu CPT, že finančné zabezpečenie realizácie systémových opatrení strednodobého charakteru nebude osobitne zohľadnené pri schvaľovaní východísk štátneho rozpočtu na rok 2003, ako i ďalšie roky – na základe uvedeného žiadalo upraviť návrh uznesenia;</p> <p>2/ žiada, aby navrhovateľ pred predložením materiálu na rokovanie vlády SR s ním prerokoval rozpočtové dôsledky navrhovaných opatrení.</p> <p>Pripomienky požadovalo Ministerstvo financií SR za zásadné.</p>
---------------------------------	--

	<i>Ministerstvo spravodlivosti SR v odpovedi na pripomienky uvedené v prípise číslo: 155/2002-KM zo dňa 23. januára 2002 písomne požiadalo o ich osobné prerokovanie s odbornými pracovníkmi Ministerstva financií SR - vychádzajúc z osobných rokovaní na Ministerstve financií SR, boli pripomienky k návrhu kvantifikácie zohľadnené.</i>
Ministerstvo vnútra SR	Odporučilo v rámci pripomienkového konania spojiť vlastný návrh kvantifikácie finančných prostriedkov s návrhom predloženým Ministerstvom spravodlivosti SR na pripomienkové konanie – návrh kvantifikácie finančných prostriedkov predložilo Ministerstvo vnútra SR ako súčasť predložených pripomienok.
	<i>Na základe korešpondencie ministra spravodlivosti a ministra vnútra k uvedenému problému spracovalo Ministerstvo vnútra SR samostatný návrh kvantifikácie finančných prostriedkov, ktorý bol na Ministerstvo spravodlivosti SR predložený na pripomienky dňa 12.3.2002.</i>
Ministerstvo zdravotníctva SR	<p>1/ Konštatuje, že by bolo vhodné detailnejšie špecifikovať jednotlivé položky rozpočtu a z toho hlavne kapitálové výdavky, a to aj za stavu, že takáto špecifikácia nemusí byť už potom doložená do výsledného rokovacieho materiálu. Dá sa totiž reálne predpokladať, že práve vyčíslené kapitálové budú v skutočnosti podstatne vyššie, ako sú uvedené.</p> <p>2/ Materiálu by prospelo, keby boli v závere sumárnych tabuliek vyčíslené spolu kapitálové a osobitne bežné výdavky za všetky uvedené roky.</p>
	<p><i>V stanovisku k pripomienke je potrebné uviesť, že kvantifikácia je spracovaná v členení na bežné a kapitálové výdavky a z textu účelu využitia finančných prostriedkov je zrejmé, že ide o položky 700, 710 – kapitálové výdavky a 630 – bežné výdavky. Finančné prostriedky nie sú uplatnené na položke mzdy a odmeny.</i></p> <p><i>Pokiaľ v čerpaní kapitálových výdavkov nebude väčší časový odstup jednotlivých rokov ako je uvedený, nepredpokladá sa, že index rastu stavebných prác ovplyvní výšku týchto výdavkov.</i></p> <p><i>K pripomienke, ktorou sa žiada spracovanie sumarizácie za bežné a kapitálové výdavky, treba uviesť, že sumarizácia je uvedená na strane 3.</i></p>
Úrad vlády SR Odbor vládnej agendy	Uplatnil jazykové pripomienky – boli do textu materiálu zapracované.